

全国人大常委会领导莅临我市 调研航空港经济综合实验区建设

本报讯 7月6日上午,全国人大常委会副委员长张平一行莅临郑州,就航空港经济综合实验区进行调研。全国人大财经委副主任委员彭森、全国人大财经委经济室主任李命志参加调研。

省委常委、市委书记吴天君,市人大常委会副主任张大卫,市领导胡荃、白红战、刘

全心,市人大常委会秘书长范强陪同调研。

调研组一行先后来到郑州新郑国际机场二期建设工程、新郑综合保税区申报大厅、富士康智能手机项目和裕鸿世界港项目等地,就航空港经济综合实验区内的航空枢纽、公共服务平台、产业和城市功能区等方面进行了实地调研并听取相关工作汇报。

据了解,今年上半年,航空港经济综合实验区生产总值完成102.5亿元,同比增长41%。今年,实验区力争全社会固定资产投资完成200亿元以上。其中,机场二期工程自2012年12月19日开工建设,建成后,可保障年旅客吞吐量2900万人次、年货邮吞吐量50万吨。交通

路网体系方面,今年计划投资58.5亿元,续建和新建市政道路49条,总长度177公里,年内形成实验区内“两纵八横+半环”主干路网。配套基础设施建设方面,年内计划开工建设公共设施和公益设施项目231个,总投资589.9亿元,完成年度投资58.7亿元。 郑州晚报记者 李萌

今年河南十项重点民生工程确定 我省20%高中生 每年将获1500元国家资助 今年新建、改扩建幼儿园2600所

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅印发《2013年河南省十项重点民生工作方案》。《方案》对各项具体工作进行细化量化,将任务部署到各相关承办单位,并明确了相关责任单位,以促进十项重点民生工程得到全面落实。



社保： 提高城乡低保标准和补助水平

自2013年1月1日起,将继续提高企业退休人员养老金,提高幅度按2012年企业退休人员月人均基本养老金的10%确定。城乡低保对象每人每月平均补助水平分别提高15元和12元。

安居： 全年新建各类保障性住房40万套

全年将新开工建设各类保障性住房40万套,其中廉租住房3.71万套、公共租赁住房22.04万套、经济适用住房1.86万套、棚户区改造12.39万套。

教育： 年内新建、改扩建 2600所幼儿园

今年,新建、改扩建幼儿园2600所,其中公办幼儿园1600所、民办幼儿园1000所,再解决约30万适龄幼儿入园问题。高中教育中,将落实普通高中家庭经济困难学生国家资助政策,资助面占普通高中在校生总数的20%,每人每年补助1500元。

医疗：逐步解决农民冬季住院取暖问题

改扩建县级医院、市级医院20所以上,继续实施乡镇卫生院取暖工程,逐步解决农村居民反映强烈的冬季住院取暖问题。

督办：每季度进展情况要上报省政府

此外,《方案》还对文化、环保、支农惠农、环境治理、社会管理、食品药品安全等方面工作进行了具体的分工和部署。

《方案》强调,各级、各有关部门要把十项重点民生工程放在突出位置,列入重要日程,各省辖市和省直各责任单位主要负责同志要对承办事项的落实负总责。每季度要将十项重点民生工程的进展情况、存在问题、工作建议等上报省政府。审计部门要对十项重点民生工程的投入、经费支出情况开展审计,确保资金安全、专款专用。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

农产品精深加工与食品安全 高级研修班开班

工程院院士陈君石等专家授课
从事食品安全工作的骨干来听课

本报讯 7月8日,由人力资源和社会保障部主办,河南省人力资源和社会保障厅与河南省科技厅联合组织,河南省高技术创业服务中心承办的国家“农产品精深加工与食品安全高级研修班”开班仪式在新郑市雏鹰农牧集团举行。

据了解,参会学员是各省从事农产品加工、食品安全、食品检验检疫、食品安全监督管理工作的高级专业技术人员,是全国农产品精深加工与食品安全领域的骨干力量。

河南省科学技术厅厅长马世民指出,我国是历史悠久的农业大国,新中国成立后,特别是改革开放30年来,食用农产品加工业已成为国民经济中最具成长活力的产业之一,但与发达国家相比,总体发展水平仍然偏低,农产品精深加工比例不高,还存在一些问题和不足,尤其是食品安全问题已然成为各级政府与老百姓共同关切的问题。随着我国经济的发展和科技水平的提高,农产品质量安全水平越来越成为农产品市场竞争力的核心要素,保障食品安全已成为构建农产品精深加工产业优势、加速农产品精深加工产业振兴的重要保障。

河南省人力资源和社会保障厅党组成员、省外国专家局局长郭成全表示,民

以食为天,食以安为先。食品是人类赖以生存和发展的最基本的物质条件,食品安全涉及人类最基本权利的保障。随着我国经济社会的不断发展,食品种类越来越丰富,产品数量供给充足有余,在满足食品需求供给平衡的同时,食品质量安全问题越来越突出,假冒伪劣食品频频被曝光,危害消费者身体健康和生命安全的群发性事件时有发生,食品安全问题已成为全国消费者关注的焦点。因此,参加培训班的各位学员要充分认识到当前食品安全面临的严峻形势,明确食品安全工作的目标、任务和要求,做到学有所思、学有所获、学以致用,切实找到解决食品安全问题的应对之策。

据悉,此次培训班为期5天,分别邀请了包括中国工程院院士、国家食品安全风险评估中心研究员、总顾问陈君石,国家食品安全风险评估中心副主任、研究员严卫星在内的7位国内知名专家,围绕目前我国农产品精深加工与食品安全领域中存在的主要问题,从宏观和微观等层面来讲授国内外食品标准、食品安全监管法规、食品企业质量安全控制体系建设等方面的最新知识,并与参会人员进行交流。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 温海涛

郑州晚报 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



我的梦 中国梦

相信泥土有芬芳
转眼酿成这般模样
你是女娲抃土的精灵
你是夸父逐日的梦想
让我轻轻走过你的跟前
沐浴着你童真的目光
让我牵手与你同行
小脚丫奔跑在希望的田野上
呵,中国
我的梦
梦正香……

一清